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NUORISOVALTUUSTON PÖYTÄKIRJA 
 

NOKIAN NUORISOVALTUUSTON KOKOUS SUNNUNTAI 12.2.2023 KLO 17.00 
NOKIAN KIRJASTO-JA KULTTUURITALO VIRTA 
 
JAKELU 
Tolonen Vilho, puheenjohtaja 
 
Olkinuora Elvi varapuheenjohtaja 
Kaapu Ramona, 1. sihteeri 
Vierimaa Sanni, 2. sihteeri 
Törmälä Eetu 
Äärilä Joonas 
Grönblom Aaro 
Kettunen Anni 
 
Taponen Ulla, osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori 
 
 
§ 26 KOKOUKSEN AVAUS 
 

Puheenjohtajan esitys:   
 

Avataan kokous ajassa: 17.10 
 
Päätös: Avataan kokous ajassa 17.13 
 
 § 27 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 

Jotta kokous on laillinen, tulee johtosäännön 5 §:n mukaan 1) kokouksessa olla läsnä yksi 
kolmasosa (1/3) nuorisovaltuutetuista ja 2) esityslistan tulee olla annettuna tiedoksi kaikille 
nuorisovaltuutetuille yhtä (1) viikkoa aikaisemmin säännön määräämällä tavalla. 
 
Puheenjohtajan esitys:   
 
Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus, sillä edellä mainitut ehdot täyttyvät. 
 
Päätös: Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus, sillä edellä mainitut ehdot täyttyvät. 
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§ 28 PÖYTÄKIRJAN TARKASTAJIEN VALINTA 
Nokian nuorisovaltuusto päätti kokouksessaan 14.2.2019 § 45 siirtyä pöytäkirjamalliin ja 
päätti, että kokous valitsee ao. kokouksen läsnäolijoista pöytäkirjantarkastajat joustavasti. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Valitaan kaksi (2) pöytäkirjantarkastajaa kokouksen läsnäolijoista. 
 
Päätös: Valitaan Joonas Äärilä ja Elvi Olkinuora pöytäkirjantarkastajiksi. 

 

§ 29 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN 
 

Puheenjohtajan esitys:  
 
Hyväksytään esityslista sellaisenaan ja lisätään pykälä 37  
 
Päätös:          lisätään pykälä 37 ja hyväksytään esityslista sellaisenaan. 
 

§ 30 JÄSENILMOITUKSET 
Sellainen henkilö, joka haluaa liittyä nuorisovaltuustoon, tulee tehdä se johtosäännön 
3 §:n ja 4 §:n mukaisella tavalla. Koska nuorisovaltuuston tämänhetkinen jäsenmäärä 
on alle kaksikymmentäviisi (25) nuorisovaltuutettua, voidaan johtosäännön 4 §:n 
mukaan hyväksyä vielä uusia jäseniä mukaan. Lisäksi sellainen jäsen, joka haluaa erota,  
tulee tehdä se johtosäännön 11 §:n nojalla ilmoittamalla eroamisestaan joko  
kokoukselle tai puheenjohtajalle. Ilmoittamisen ollessa tehty puheenjohtajalle, antaa  
hän tiedoksi ilmoitusluontoisesti eroamisen. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Merkitään kokoukselle annetut jäsenilmoitukset tiedoksi sekä päätetään uusien  
jäsenten hyväksymisestä johtosäännön nojalla ja kirjataan uudet tämän kokouksen  
läsnäolijoiksi. 
 
Päätös: Ei uusia jäsenilmoituksia. 
 

§ 31  HUIPPUHANKE KOKOUS   
               Huippukokous, jossa oppilaskuntien edustajat saavat päättää 10 000eur koulujen 
 budjetista on nyt nimellä Huippuhanke ja järjestetään ke 15.3. Klo 8.30-10.45 Virrassa. 
 Puheenjohtajuus Nuvalta. 
 

Päätös:  8.00 alkaen aamupalaa tarjolla  
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§ 32 VAIKUTTAJAPOLUNVUOSIKELLO 

Puheenjohtajan esitys:  Käydään vaikuttajapolkumallin vuosikello läpi. 

Päätös: Käytiin vaikuttajapolkumallin vuosikello läpi. 

 

§ 33 LAUTAKUNNAT JA MUUT TOIMIELIMET 
 

Nuorisovaltuustolla on puhe- ja läsnäolo-oikeus useissa Nokian kaupungin  
toimielimissä. Kokouksessa 18.2.2021 (sekä tarvittaessa myöhemmin päivitetyt)  
lautakunnille ja muille toimielimille esitetyt sekä näiden päättämät edustajat antavat  
selvityksen kyseisen toimielimen päätökset. 
 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Merkitään tiedoksi kokouksissa läsnä olleiden tiedot kokouksissa päätetyistä asioista. 
 
Päätös: Elvi Olkinuora, Laurana Huhtakangas ja Sanni Vierimaa olivat hyvinvointialueen 

nuvassa. 

 

§34 TOIMINTASUUNITELMAN JA TALOUSARVION HYVÄKSYMINEN  
 
Puheenjohtajan esitys:  Hyväksytään koulutuspäivänä laadittu budjetti ja 
toimintasuunnitelma kaudelle 2023. 

Päätös: Hyväksytään koulutuspäivänä laatiddu budjetti ja toimintasuunnitelma kaudelle 
2023.   

 

§ 35 AKTIIVIPÄIVÄT ABC + HC KUOPIOSSA 
 

Aktiivipäivät ABC & HC on viikonlopun mittainen tapahtuma, joka kokoaa yhteen 

nuorisovaltuutettuja ympäri Suomen. Aktiivipäivillä osallistujat saavat vinkkejä 

vaikuttamiseen omassa nuorisovaltuustosaan sekä oppivat uutta. Aktiivipäivät järjestetään 

kaksi kertaa vuodessa: keväällä ja syksyllä. Tapahtuman sijainti vaihtelee eri puolilla Suomea. 
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ABC-koulutus on suunnattu uusille ja aloittaville nuorisovaltuutetuille. Koulutuksessa 

nuorisovaltuutetut oppivat nuorisovaltuustotoiminnan ja vaikuttamistyön perusteet sekä 

kuulevat hyviä nuva-käytänteitä eri puolilta Suomea.  

HC-koulutus on suunnattu kokeneemmille nuorisovaltuutetuille, jotka ovat olleet mukana 

nuorisovaltuustotoiminnassa jo jonkin aikaa. Koulutuksessa osallistujat syventävät 

vaikuttamisosaamistaan nuorisovaltuustossa ja kunnassa. 

 

Puheenjohtajan esitys:  
Nuorisovaltuusto keskustelee aiheesta ja selvittää kuinka moni olisi halukas osallistumaan 
tapahtumaan. 

 
Nuoriso valtuusto päättää kustantaa jäsen hintaisen osallistumisen sekä matka kulut halvinta 
mahdollista kulku välinettä käyttäen. Osallistumisesta on ilmoitettava viimeistään 10.3 
osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattorille. 

 
Mikäli nuorisovaltuuston jäsen ei ole nuorisovaltuuston liiton jäsen eikä täten ole oikeutettu 
jäsen hintaan niin hän maksaa normaalin hinnan ja jäsen hinnan erotuksen Nokian 
kaupungille. 

 
Päätös:  nuorisovaltuusto päättää kustantaa jäsen hintaisen osallistumisen sekä matka kulut 
halvinta mahdollista kulku välinettä käyttäen. Osallistumisesta on ilmoitettava viimeistään 
10.3 osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattorille. 

 
Mikäli nuorisovaltuuston jäsen ei ole nuorisovaltuuston liiton jäsen eikä täten ole oikeutettu 
jäsen hintaan niin hän maksaa normaalin hinnan ja jäsen hinnan erotuksen Nokian 
kaupungille. 

 

§36 TALOUS 
 

Nuorisovaltuuston päätöksin kokousten välillä juoksevista talousasioista vastaa  
nuorisovaltuustoa ohjaava osallisuus- ja vaikuttamistoiminnan koordinaattori 
Puheenjohtajan esitys:  
 
Merkitään tiedoksi nuorisokoordinaattorin selvitys taloudenkäytöstä kokousvälillä.  
 
Päätös: Kokous tarjottavat 22,41 e 
               247,40 e Pepperiin koulutuspäivänä 

Eli yhteensä 269, 81 euroa 
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§ 37 NUVAN SNAP- TILI 
 
Puheenjohtajan esitys: Peustetaan nuvan SNAP-tili 
 
Päätös : Ramona Kaapu perustaa nuvan SNAPCHAT-tilin. 

 

§38 MUUT ASIAT 
 

Puheenjohtajan esitys:  
 
Nuorisovaltuusto merkitsee tiedoksi muut mahdolliset kokoukselle ilmoitetut asiat  
sekä käsittelee niitä seuraavassa kokouksessa tarvittaessa.  

   
 

Päätös: mietitään seuraavassa kokouksessa eduskuntavaalien markkinointia nuorille. 
             

 

§ 39 SEURAAVA KOKOUS 
Puheenjohtajan esitys: 23.2.2023  

 
Päätös:  Seuraava kokous 23.2.2023 
 

§ 40 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
Puheenjohtajan esitys: 18.00  

 
Päätös: Päätetään kokous ajassa 17.36 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 
 


